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O Pourquoi Olga est différente des ses sceurs ?
A Elle n'est pas aussi jolie.
Elle est toute petite.
) Elle ne s'ouvre pas et ne cache personne.

® Pourquoi les enfants préférent la derniére matriochka ?
&) parce que c'est la derniere qu'ils découvrent.
Parce qu'elle tient au creux de leur main.
€ parce gu'elle est toute petite.

© Comment s'appelle le biicheron qu'interroge Olga ?
(&) sacha.
Volodia.

©) Igor.

@ Quel arbre donne une réponse a Olga ?
@) Le tilleul.
Le chéne.

€] Le pommier.

© Que cache la plus petite matriochka a l'intérieur ?
@) L'esprit de I'arbre et tous ses secrets.
Une pomme de pin.
(€] Les secrets des matriochkas.

5 bonnes réponses? 3 ou 4 bonnes M01n§ de 3 bonnes oA ¢
réponses ? réponses ?
Bravo! : . . eeene/10
Tu obtiens 10 points C’est bien. Relis le livre et ’
P " | Tu obtiens 5 points. retente ta chance !




